## 竞技•综合

中国男排联赛洛阳赛区昨开战

# 寒季首战 天冠告捷



河南天冠三人拦网

#### □记者 赵硕 实习生 白银龙 通讯 员 刘杰/文 首席记者 高山岳/图

昨日,2013-2014赛季中国男子 排球联赛洛阳赛区的比赛在新区体育 馆拉开帷幕,河南天冠队在经过4局鏖 战后,主场以3:1战胜广东队,取得开

第一局,双方可能还没进入状态, 都多次出现失误,在20:20之后,河南 队逐渐领先,最终以25:22获得首局 胜利。

第二局一开始,河南队就连赢2 分,广东队调整战术,逐渐将比分追 平,在6:6平之后,广东队便一路领 先,以25:21扳回一局。

第三局开始阶段,双方比分交替 领先,在6:6平之后,河南队逐渐将比 分拉开,以25:21又胜一局。

虽然领先,但河南队并没有掉以 轻心,第四局刚开始,河南队由10号 崔建军重扣先得1分,随后以微弱优势 压着对手打,广州队奋力追赶,将比分



追成22:22,不过此后河南队连赢3 分拿下第四局,以3:1的总比分,取得 新赛季首场比赛的胜利。

在赛后新闻发布会上,河南队队 长焦帅说,虽然取胜,但是这场比赛 暴露了球队的许多问题。他说,在今 年全运会之后,球队的人员有些调 整,在新的阵容下和新的周期内,大

家还需要一个磨合期,因此这场比赛 出现了许多失误和配合不默契的现 象,他希望经过比赛和训练,河南队 能够越打越好。

河南队主教练梁杰表示,本场比 赛队员的技战术运用有些单调,配合 不够默契,这和有些队员伤病在身也 有一定的关系。



孙杨22岁了,希望有个崭新的开始

孙杨 

□新华社杭州12月1日电(记者 方列)

12月1日,因无照驾驶和多次违反 队规被浙江体育职业技术学院和国家游 泳队停训的孙杨迎来了自己的22岁生 日。清晨8点38分,这位颇具争议的奥 运冠军在微博上表达了自己对过往错误 的忏悔,并期望"一个崭新的开始"。

"在对父母、教练、粉丝和所有关

心我的朋友们强烈的愧疚、深深的歉 意和刻骨铭心的痛悔中,我22岁的生 日悄然而至。从内心深深地感谢大家 对我的批评、关心和鼓励……想说的 话很多,请你们相信,孙杨在成长、在 成熟,会更努力、更自律,会用实际行 动改正错误。22岁,磨难中的感悟给 我带来一个崭新的开始……"

这是孙杨因无照驾驶被拘留发表 致歉信后的第二次致歉,相对上次的 致歉信,公众给予了更多的宽容,不少 网民发帖表示,希望孙杨能够深刻反 思,在泳池里创造出更好成绩的同时 能迅速地成熟起来。

浙江体育职业技术学院副院长张 亚东在接受记者采访时表示,目前孙 杨已经回到了学院,能够遵守学院的 规章制度进行学习,同时在其他教练 的帮助下进行基本训练。"总体还算正 常吧!"张亚东说。据了解,为了提高 孙杨的综合素质,学院专门加强了他 的文化课学习。

此前,国家体育总局游泳运动管 理中心党委书记尚修堂表示,如果孙 杨表现好的话,也许他很快就能恢复 正常训练,回到省队、回归国家队,然 而一切要看他的表现,还要经过适当 的时间检验。



于海庆祝进球

### 第一回合 恒大落败

足协杯决赛人和主场获胜 洛阳籍球员于海包办两球

#### □本报综合消息

昨日下午,在2013年中国足协杯 决赛首回合比赛中,贵州人和队主场 以2:0战胜广州恒大队。第29分钟, 恒大队外援埃尔克森对人和队球员 杨昊报复性推搡领到红牌,被罚下; 第51分钟,人和队的洛阳籍球员于海 进球,帮助本队取得领先;第67分钟, 于海左路奔袭再入一球。最终人和 队主场2:0击败恒大队。次回合较量 将在12月7日于广州进行。

### / 相关链接 // // 恒大人和 都做好庆功准备

### □据 新浪体育

恒大要夺"大三冠",人和要夺俱 乐部历史上的首个冠军,两家俱乐部 都不会放弃夺得足协杯冠军的大好机 会。虽然人和在主场以2:0赢得首回 合胜利,但恒大肯定会在主场展开疯狂 反击。据了解,两家俱乐部都做好了在 12月7日赛后庆功的准备。

恒大在今年夺得了中超冠军、亚 冠冠军之后,一直无暇召开庆功会,原 因就是比赛一个接一个,中超之后有 亚冠,亚冠之后有国家队的比赛,国家 队比赛之后有足协杯。

按照计划,恒大俱乐部将在12月 7日进行庆功会,这也是将第二回合 比赛的时间从晚上提前到下午4点的 原因,而且恒大非常希望能够同时庆 祝史无前例的"大三冠"。但现在决赛 客场0:2的比分让恒大必须付出更多 的努力才有希望实现"大三冠"的目 标。不过,由于球队将在8日晚出征 摩洛哥,备战14日开始的世俱杯,留 给球队的时间也只有在足协杯赛后, 所以无论是否夺得足协杯冠军,恒大 都会召开庆功会,唯一的区别只不过 是到时候庆祝两冠还是庆祝三冠。

同样,贵州方面在首回合比赛之 前就做好了庆功的计划。

首回合2:0赢下恒大之后,人和 俱乐部一名官员透露,人和也做好了 夺冠庆功的准备,而且并不是在广州 进行,而是在赛后连夜返回贵阳。很 显然,已经公开表态拿下冠军就会奖 励5000万元的人和集团也不会放弃 好好庆祝俱乐部历史上第一个冠军的 好机会。